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Referat af bestyrelsesmøde d. 17.04.2024 kl. 19.00 hos Kim i nr. 42.  
Alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter deltog i mødet med undtagelse af 
Henrik. 
 
 
 
1. Opfølgning på generalforsamlingen den 20.marts 2024 

 
a. Konstituering 

 
Bestyrelsen konstituerede sig således: 
Formand:  Knud Erik Madsen, nr. 45 
Kasserer og næstformand: Kim Nyrup, nr. 42 
Sekretær:  Søren Mikkelsen, nr. 69 
Bestyrelsesmedlem: Henrik Sørensen, nr. 11 
Bestyrelsesmedlem: Søren Dencker, nr. 65 
Bestyrelsessuppleant: Søren Carlsen, nr.56 
 
Det aftaltes i forbindelse med konstitueringen, at referat fra møder og 
generalforsamling ikke nødvendigvis skrives af sekretæren, men aftales fra 
gang til gang. 
 
b. Gennemgang af referat fra generalforsamlingen 
 
Referatet ligger på hjemmesiden og kan læses der.  
 
Et punkt omkring snerydning fremført af Peter Saager, nr. 16 på 
generalforsamlingen har afstedkommet at den aftalte procedure for 
rekvirering af Rosenfeldt Anlægsservice er følgende: 
 
Primær ansvarlig for at rekvirere snerydning: Henrik, nr. 11 
Sekundær ansvarlig for at rekvirere snerydning: Søren D. nr. 65 
 
Der tages kontakt til Rosenfeldt, når det skønnes at snedybden i vængerne 
overstiger 10-15 cm og der ikke umiddelbart er udsigt til at den smelter inden 
for nogle timer. 
Det er alene bestyrelsens skøn, der afgør om der ringes til Rosenfeldt. 
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Det bemærkes, at det altid er den enkelte grundejers ansvar at rydde sit eget 
fortov samt vejbanen i vængerne ud til midten af vejen og at brugen af 
Rosenfeldt alene skal betragtes som en hjælp. 
 
Stamvejen ryddes af Odense Kommune. 
 
Resultatet af Kim og Henriks gennemgang af vores fortove og asfalt blev, at vi 
ikke vurderer behov for igangsætning af reparationsarbejder i år. 
Kun hvis der opstår alvorlige skader, der kræver en straks-indsats, vil vi gøre 
noget. 
 
Vi har endnu ikke hørt noget fra Odense Kommune mht udbedring af 
skaderne på stamvejen. Vi rykker for svar. 
 
Nabohjælp har nu 8 husstande tilmeldt. 
 
Nyhedsbrevet: Navn ændres til ”Info til beboerne 
Vi opfordrer stadig til at beboerne går ind på hjemmesiden og tilmelder sig, så 
vi kan benytte denne kanal til diverse invitationer og orienteringer, når 
behovet opstår. 
 

  
2. Afsked med Finn Andreassen efter 46 år som aktiv i bestyrelsen. 
 

Vi aftalte at holde en spisning for Finn og hans hustru med deltagelse af 
bestyrelsen/ bestyrelsessuppleanter med ægtefæller, så vi kan få sagt ordentlig 
tak til Finn for den store indsats gennem årene. 
Datoen bliver fredag 28. juni 2024. 
 

3. Evaluering af cirkus-arrangementet den 13. april 
 

Vi har fået rigtig mange positive og taknemmelige tilkendegivelser fra de mere 
end 50 beboere som deltog. Vi konkluderede at arrangementet var en succes og 
vil prøve at planlægge flere af dens slag i fremtiden. 
 

 
 
 
 
 



Grundejerforeningen Tingskiftet 

 3

 
4. Opdatering af hjemmesiden 
 

Knud Erik sørger for at sende opdateringer omkring den nye bestyrelse, tilretning 
af forsiden med ny aktuel tekst, billeder fra cirkus, sletning af den forældede 
håndværkerliste m.m. til vores webmaster, Sarah. 

 
 
5. Eventuelt 

 
Kim opdaterer medlemslisten over vores beboere, så der ikke fremgår 
oplysninger, som ikke ønskes offentliggjort. 
Listen sendes til Knud Erik, der videresender til webmaster. 
 
Rensning af stien mellem Tingskiftet og Sleppevangen klares af bestyrelsen på en 
arbejdseftermiddag til september i lighed med sidste år. 

 
 
8.  Næste planlagte bestyrelses møde: 
 
     Hos Henrik i nr. 11, onsdag, den 8. januar 2025 
       
 
 
 
 
      Rækkefølge derefter:  Søren M, Søren D, Knud Erik, Kim og Henrik. 
 
 
 
       
       
     
 
 
 
 
 
 
Knud Erik, nr.45 
Referent 
 


